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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 
24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani. 

Az interpelláció címzettje: Nagy Márton István, gazdaságfejlesztési miniszter 

Az interpelláció címe: "Miért?" 

Tisztelt Miniszter úr!

Akárhányszor felmerül a rezsi  témája,  Önök mindig a rezsicsökkentés mögé bújnak, mintha az
bármire  megoldás  lenne.  Csakhogy  ismét  kiderült,  hogy  ez  valójában  nem  létezik,  sőt,  olyan
rendszert alakítottak ki, hogy pont a magyarok hitelezik Önöket, a kormányt. Mi fizetjük Európa
legmagasabb rezsijét, 400 százalékos extraprofitot keresnek a gázon, de ami a havi diktálósokkal
történik, az még ezen is túltesz.

Önök jelleggörbékről  és bonyolult  egyenletekről  beszélnek,  az igazság azonban az,  hogy Önök
átverték őket. Ha egy hónap melegebb a vártnál, és nem használják fel a kedvezményes keretüket, a
havi diktálósok járnak rosszul és az MVM nyerészkedik. Ha hidegebb egy hónap, és túl lógnak a
kedvezményes keretükön, megint a havi diktálósok járnak rosszul és az MVM nyerészkedik.

Márpedig, ha valaki többet fogyaszt a kedvezményes keretnél, akkor sokkal többet kell fizetnie a
túlfogyasztásért. Például egy 20 köbméteres extra fogyasztás már 15 ezer forint pluszkiadást jelent
2 ezer forint helyett, csak azért, mert túl hideg volt a tél. Ez a 15 ezer forint pedig az Önök okozta
megélhetési válság közepén sokaknak fog hiányozni a kasszából, a karácsonyi készülődés közepén
nem egy hónapról hónapra élő család fogja megérezni a hiányt.

Ezt én nem nevezném rezsicsökkentésnek. Elég egy hideg tél, és a havi diktálósok máris fizethetik
meg a méregdrága, ötszörös áron adott orosz gáz árát. Azt mondják, megvédik a fogyasztókat, a
valóság azonban az, hogy a gázszolgáltatók ott nyerészkednek, ahol tudnak.

A helyzetet  persze  könnyen  megoldhatnák,  ha  engednék  az  előző,  melegebb  hónapok  fel  nem
használt keretét átvinni a hideg téli napokra. Ezzel ugyan csökkenne a nyereségük, az embereknek
viszont sokkal több pénze maradna. Önök azonban ezt mégsem teszik meg, inkább hagyják, hogy
az MVM a gürcölő magyarok utolsó fillérjét is kiszipolyozza. Csak nem a Liszt Ferenc repülőtér



megvásárlására kell ennyire a pénz?

Egy  szociáldemokrata  kormány  sosem nyerészkedne  a  magyarokon,  inkább  azt  nézné,  hogyan
tudná megkönnyíteni az életüket. A rezsi esetében sem az lenne a fontos, hogy minél több pénzt
vegyen el tőlük, hanem egy igazságos rendszer kialakítása, ahol mindenki annyit fizet, amennyit
fogyaszt.  A Dobrev  Klára  vezette  Árnyékkormány  erre  a  szociáldemokrata  fordulatra  készül:
mindenható vállalati profit helyett európai béreket és nyugdíjakat, az MVM nyerészkedése helyett
megfizethető rezsit és Energia Fogyasztóvédelmi Szolgálatot, a milliárdos elit kiszolgálása helyett
igazságos Magyarországot akarunk.

Miniszter úr, árulja el: miért nem tesznek semmit a havi diktálós fogyasztókért?

Miért hagyják, hogy az MVM rajtuk nyerészkedjen, és ők hitelezzék az államot?

Várom válaszát!
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